TeCcTbl — MHOroyronbHUKM
KNnacc C oTBeTaMu

TecToBble 3apaHusa Ans 5 Knacca no Teme: MHOroyroJsibHUKMU.
MpaBWNbHbLIN BAapUaHT OTBETa OTMEYEH 3HAaKOM +

1. Kakas ¢éurypa mMoxeT Ha3biBaTbCA MHOrOYroJibHUKOM?

1) kKotopasa wumeeT poBHO 3 yrna —

2) y kKoTopon 3 u 6onbwe yrnos +

3) B KOTOPOW OTCYTCTBYIT MpPSIMble Yribl —

4) y KOTOPOW HET yrnos —

2. HailgpuTe Ha pUCYHKEe NATUYTOJIbHUK:

— | [

3) 3 -

4) 4 —

3. Kakoe yTBepxgeHue SIBASieTCA BepHbIM?

1) BCe MHOroyroslbHUKM — npaBusibHble —

2) Y WeCTUYrosibHUKOB WECTb CTOPOH M NATb YrnoB —

3) TPEeyroJsibHMKn BCex BMOOB ABNAKNTCA MHOrMOoyroJibHUKamMm +
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4) HenpaswibHblE MHOIMOYIrOJiIbHUKWU Ha3blBAlOTCA BbIMYKJ/IbIMA —

4. BbibepuTe OTpe30K, KOTOpPbIN He SIBAAETCA OAHOW U3 CTOPOH
NAHHOTO0 MHOFOYroJlbHUKA':

A K
D B
M P
1) DM —
2) PB -
3) KA -
4) AB +

5. Yto Ha3biBaeTCA NepumeTpoM MHOrOyroJibHUKa?

1) cymma OnumH MHOrMX CTOPOH —

2) CymMMa [OJiMH BCeX ero CTOpOH +

3) NuMHUA, coefuHawwas NPOTUBOMNOSIOKHbIE BEpPWUHb —

4) nNuUHWUS, NpoBedéHHas OTO BCEX BEPWWH K LEHTPY MHOrOYroJsibHMKA

6. BbluMCNIUTE nepuMeTpP MHOroyroJbHUKaA, NpPeAcTaBNeHHOro Ha
pUCYHKe:

10 cM




1) 10 c™ —
2) 22 cM —
3) 40 cM +
4) 45 cMm —

7. Hanpute, Ha Kakom u3 npepyioxXxeHHbIX PUCYHKOB HaxoguUTcCsd

HEBMHYKHHﬁ MHOIOoyroJibHuK.

1 2 3 4

8. Kakoe Ko/nM4ecTBO AMAroHasiel MOXeT BbIXOOAUTb W3 OQHOW BepPWMHbI
B CeMUyroJsibHuke?

9. BbluMCAUTE NEepUMETP MHOrOoyrojibHUKA.



6 cwl 8 CM

W2

10 cm

1) 43 c™ +
2) 45 c™M —
3) 86 cm —
4) 90 cM —

Tect 10. Bbibepute yTBeEepxpeHue, KOTOpoe BEepHO onuchiBaeT
npeacTaBJ/ieHHbIA MHOrOYroOJibHUK :

1) paBHOCTOPOHHUN —
2) NpaBWbHbIN —

3) BbINYKSbIK +

4) NATUYrONbHbLIA —

11. B naTtuyronbHuke ctopoHsl AB n DE paBHbl 2 cm, BC u EA B 3
pa3a 6onbwe AB, a ctopoHa DC B 2 pa3a meHbwe CB. Bbiuucnurte
nepumeTp MHOroyroJsibHUKa.

1) 12 c™M -

2) 14 cM —



3) 15 cM +
4) 16 cM —

12. Kakas U3 npeacTaBJiIeHHbIX reomeTpuyeckux ¢uryp He siBnsietcs
MHOr OYT 0JIbHUKOM?

1 2 3 4

A O 1O

13. HanpuTte nnowapb reomeTpuyeckon ¢urypol.

CM

Gl T

CcM

4

1) 12 cM2 —
2) 16 cM2 +
3) 18 cM2 —

4) 20 cM2 —



14. Kakoe KOJMYeCTBO pAMaroHaneum moxet ObiTb nNpoBepeHoO B
WwecTUyrosibHuUKe?

4) 12 —

15. Bblyucnurte nepumeTp nNpPaBUJIBHOITO NATUYTrOJIbHUKA, ecnu
M3BECTHO, YTO fAJIMHA ero CTOPOHbl paBHa 3 CM.

1) 8 cm —
2) 15 cM +
3) 16 cM —
4) 30 cM —

16. Ha pucyHKe npepcTtaBfiieHbl reometTpuyeckue o¢urypsol. loa Kakum
HOMEPOM PaCMOJIOKEH BbINYKJbIA MHOIOYrOJIbHUK?




17. Ha nucte HapucoBaH 4eTbIPEXYroNbHUK. N3BEeCTHO, 4TO opHaA u3
ero CTOpoH paBHa 7 cM, BTOopas MMeeT ANMHY B pBa pasa bonbue,
NBe OCTaBUWMUXCA paBHbl Mexpy cobou. Heobxopumo HaWTU pNMHY OBHOM
M3 paBHbLIX CTOPOH, ecnu nepumeTtp oéurypol = 45 cm.

1) 6 cM —
2) 12 cM +
3) 21 c™m —
4) 24 c™M —

18. Kakon u3 TepMUHOB He SABNAETCA OCHOBHbIM 3JIeMEHTOM
MHOrOoyrosbHuKa?

1) yron —

2) BepuuHa —

3) CTOpoOHa —

4) nepecevyeHne +

19. BbibepuTe BapuMaHT OTBeTa, rae MHOroyrojbHuK o6GO03HauyeH
BEpPHO:




TecTt-20. Y Kakoum u3 paHHbIX ¢uryp He MoxeT ObiTb npoBepeHa
auaroHanb?

1) TpeyronbHukK +

2) 4YeTbIPEXYTrOfIbHUK —
3) BOCbMWYTOJIbHUK —
4) DecAaTUyrofsibHUK —

21. Kakoi yron He siBnsieTCs Yrsiiom MHoroyrosnbHuka ABCDE?

1) <BAE -

2) <DEA -

3) <CEA +

4) <BCD —

22. MHOroyrosbHUKM Ha3biBawT M 0003HaA4awT NO MX:
1) yrnam —

2) CTOpOHaM —



3) BepuwuHaMm +
4) BennymHe —

23. Kakas u3 reometpuyeckux O¢uryp Ha PpPUCYHKe sABnseTcs

npaBunJibHbLIM MHOFOYFOHI:HI/IKOM?

24. Haunpute pAUHY CTOPOHbBI NPaBUNIbLHOrO CEeMUYroOJibHUKa, ecnu
m3BecTeH ero nepumeTtp: P=49 cm.

1) 3 cm —
2) 6 cM —
3) 7 cM +
4) 14 cM —

25. Bbibepute uzobpaxeHue MHOroyrosbHMKa, KOTOPbIM MOOXOOAUT nop
cnepywouee onucaHue: YeTbipEXYroJibHMK, WMeeT [Be Mnapbl pPaBHbIX
CTOpPOH, ©e3 npsAMbIX YrioB.



LS

26. Yrnbl KakKux pa3MepHOCTel MOryT cywecTtBoBaTb NPU NOCTPOEHUM
NpaBUJbHbIX MHOTOYroOJIbHUKOB, Yy KOTOpbIX O6onbuwe 4 CTOPOH?

1) ocTpbix —
2) pa3BEPHYTHIX —
3) TynbIX +

4) NpsAMbIX —



